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Delibera  N. 114 data 16 maggio 
2012 

Verbale n. 5 Del  16 maggio 
2012 

Codice atto AA1D  Punto ODG N. 9 

Oggetto 
Commissione giudicatrice per la gara d’appalto per l’affidamento del servizio di consulenza e brokeraggio 
assicurativo del Consiglio dell’Ordine Nazionale dei Dottori Agronomi e dei Dottori Forestali: nomina 
sostituto componente e conseguenti determinazioni.  

 

Premesso che a ciascun Consigliere è stato inoltrato avviso di convocazione, 

Presiede Andrea Sisti In qualità di 
Presidente 

il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, 
mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa 
votazione. 

Verbalizza Riccardo Pisanti nella qualità di Segretario del Conaf 

Consiglieri Carica  Presenti Assenti Favorevoli Contrari Astenuti 

Dott. Agr. Andrea Sisti Presidente x  x   

Dott. Agr. Rosanna Zari Vicepresidente x  x   

Dott. Agr. Riccardo Pisanti  Consigliere  x  x   

Dott. Agr. Enrico Antignati Consigliere  x    

Dott. Agr. Marcellina Bertolinelli Consigliere  x    

Dott. For. Mattia Busti Consigliere x  x   

Dott. Agr. Giovanni Chiofalo Consigliere x  x   

Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti Consigliere x  x   

Dott. Agr. Giuliano D’Antonio Consigliere  x    

Dott. Agr. Alberto Giuliani Consigliere x  x   

Dott. Agr. Gianni Guizzardi Consigliere x  x   

Dott. For. Graziano Martello Consigliere  x    

Dott. For. Fabio Palmeri Consigliere x  x   

Dott. For. Giancarlo Quaglia Consigliere  x    

Agr. Iun. Giuseppina Bisogno Consigliere  x    

Totale presenze/voti espressi  9 6 9   
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Premesso che  con propria delibera n.51/2012 veniva approvato il capitolato d’appalto e il bando di gara per 
l’affidamento del servizio di consulenza e brokeraggio assicurativo del CONAF 

che  con decreto presidenziale n. 2 del   2012  veniva nominata la commissione di gara per l’ aggiudicazione 
del servizio nelle persone dei signori di: 

 

Dott. Francesco Contartese – Consulente Amministrativo CONAF – Presidente 

Dott. Luigi Lucchetti – Consulente Contabile e Tributario CONAF  - Membro  

Dott.ssa Silvia Becchetti – Dipendente CONAF – Membro 

 

Premesso che  la commissione di cui sopra si è riunita nei giorni 19 marzo 2012 e 29 marzo 2012, e veniva 
deciso di riconvocarsi per il giorno 18 maggio 2012 alle ore 09.30 per l’ apertura dell’ offerta economica e la 
stesura della graduatoria; 

Considerato che nel frattempo la dott.ssa Silvia Becchetti ha chiesto un congedo straordinario per 
matrimonio ed è quindi impossibilitata a partecipare alla seduta di commissione di cui sopra, per cui occorre 
provvedere alla sua sostituzione;  

Accertata la disponibilità del dott. Ferrero Della Torre in possesso di laurea in Economia Aziendale, 
attualmente in forza al CONAF con incarico a tempo determinato in sostituzione della Dott.ssa Barbara Bruni 

 
Con voto unanime  

IL CONSIGLIO 

DELIBERA 

1) Di sostituire la dott.ssa Silvia Becchetti – componente della commissione di gara  per l’ 
affidamento del servizio di brokeraggio, nominata con decreto presidenziale n.2/2012 - 
con il dott. Ferrero Della Torre;  

2) Di confermare quanto altro stabilito con il succitato decreto presidenziale; 

3) Di dare atto che per effetto della predetta sostituzione la commissione di gara risulta 
così composta: 
 
- Dott. Francesco Contartese – Presidente  
- Dott. Luigi Lucchetti  - Membro  
- Dott. Ferrero Della Torre – Membro  

4) Che il trattamento economico adottato come corrispettivo per i membri della 
Commissione sarà quello secondo gli art. 3 e 5 del “Regolamento delle Indennità e dei 
Rimborsi” del CONAF; 

5) Che i nominativi dei componenti della commissione di gara siano resi noti mediante 
pubblicazione sul sito internet:  www.conaf.it 

 

- di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto: Andrea Sisti 

- di delegare il Consigliere per il Coordinamento delle attività 
conseguenti: 

Andrea Sisti 
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Fatto, letto e sottoscritto 
 

F.to Il Consigliere Segretario F.to Il Presidente 
Dott. Agr. Riccardo Pisanti Dott. Agr. Andrea Sisti 

 

ATTESTA 

Che il presente atto risulta conforme a quanto deliberato e verbalizzato nella seduta 
n° 5 del 16 maggio 2012 

Che la presente delibera ha assunto il numero ed è registrata nel registro delle Delibere 114 

      Roma, lì 17 maggio 2012  Il Responsabile del 
Procedimento 

Andrea Sisti 

  

 

Il presente atto è stato pubblicato sul sito ufficiale del CONAF, www.conaf.it  in  data 17/05/2012 
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